

# NewsLetter

бр.3, октомври, 2023



## За проекта

### Укрепване на социалния диалог в България

Проект „SOLID“ е насочен към укрепване на политиките и практиките на социалния диалог в България; повишаване на уменията на социалните партньори свързани с предизвикателствата на пазара на труда, породени от КОВИД кризата; стимулиране на двустранното сътрудничество с Норвегия чрез споделяне на опит, знания и добри практики; подобряване на сътрудничеството между работодатели и синдикати чрез укрепване на доверието между тях.

## Изпълнени дейности май - октомври 2023

### Информационен ден в КТ Подкрепа - 15 май 2023



### Организиран ателиета за социален диалог:

20 юни - гр.София

Събитието бе открито от Цв.Симеонов, председател на БТПП, Д.Манолов президент на КТ Подкрепа и г-жа Ив.Шалапатова, Министър на труда и социалната политика. От страна на норвежкия партньор ННО бяха представени добри практики от Норвегия в областта на социалния диалог по време на Ковид криза. На семинара присъстваха представители на социалните партньори, браншови организации и бизнес. Проведе се дискусия относно предизвикателства на пазара на труда по време на Ковид криза.



Семинарът в Пловдив бе проведен на 21 юни, в тясно сътрудничество с УХТ. На събитието присъстваха студенти, представители на фирми, научни среди и местни организации

# SOLID Project

# NewsLetter

## Посещение за обмяна на опит в Норвегия - 1-4 октомври 2023



Визитата включва:

Посещение в Конфедерация на норвежките работодатели (NHO)  
Обмяна на опит с Обединената федерация на синдикатите (Fellesforbundet)  
Посещение на норвежки фирми  
Среща с Н.Пр.Десислава Иванова, извънреден и пълномощен посланик на Република България в Кралство Норвегия



Работното посещение е с цел обмяна на опит, свързан с воденето на ефективен социален диалог в условията на криза и проучване на възможности за прилагане на добри практики от норвежката система в България.



## Какво предстои:

Тестване на разработената он\_лайн обучителна платформа със следните модули - управление на кризи и социален диалог, он лайн социален диалог, достойни условия на труд в дигитална среда, как да стартираме успешен социален диалог.



БЪЛГАРСКА ТЪРГОВЕЦКО-ПРОМИШЛЕНА ПАЛАТА  
BULGARIAN CHAMBER OF COMMERCE AND INDUSTRY



Този информационен бюлетин е създаден с финансовата подкрепа на Норвежки финансов механизъм 2014-2021, програма "Социален диалог-достойни условия на труд"